СНОВАЊЕ У ПАНТЉИКАМА
За сновање у пантљикама постоје два поступка обрачуна и то за:

1. Једнобојну основу

2. Основу са шаром

СНОВАЊЕ ЈЕДНОБОЈНЕ ОСНОВЕ У ПАНТЉИКАМА
Поступак рада је следећи:

1.Приближан број пантљика (n΄p)добија се као количник укупног броја основиних жица (Žou)и капацитета редника(Kr)тј.
n΄p = [image: image2.png]



2.Усвоји се потребан број пантљика(np). Он је једнак приближно израчунатом броју пантљика  ако је овај цео број, а ако је децималан, за np се узима већи број.

3.Број жица у једној пантљици (Žp)добија се као количник укупног броја основиних жица и усвојеног броја пантљикатј.

Žp = [image: image4.png]318




Треба настојати да број жица у пантљици буде паран ради правилног формирања крста.

4.Ширина сновања  - ширина пантљика (bp) добија се дељењем ширине основе основе на ваљку (bov) са усвојеним бројем пантљика.
bp = [image: image6.png]



5.Број жица који се уводи у један међузуб сноваћег  чешља (u΄č) је количник броја жица у пантљици (Žp) и производа ширине пантљика (Nč) и нумере сноваћег чешља ()тј.
u΄č = [image: image8.png]



6.Усвоји се број жица (uč) који се уводи у међузуб сноваћег чеља. Ако је uč децималан број  обавезно се изврши заокруживање на први мањи цео број.
7.Нумера сноваћег чешља (Nč) усваја се на основу подужне масе основиних жица и то :

- за Тt > 62,5 tex                      Nč = 3

- зa 20 tex <Tt≤62,5 tex           Nč = 5

- зa Tt ≤20 tex           Nč =10
8.Ширина увода жица у сноваћи чешаљ (bu) добија се као количник жица у пантљици (Žp) и производа усвојеног увода (uč) и нумере сноваћег чешља (Nč) тј.
bu =[image: image10.png]


 

ВЕЖБЕ:
1. Извршити прорачун сновања једнобојне основе у пантљикама ако је укупан број основиних жица 2674, капацитет редника 400 калема, ширина основе на основином ваљку 130 cm и подужна маса основиних жица 20 x2 tex.
n΄p = [image: image12.png]
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Усваја се (као и код сновања на сноваће ваљке, увек се усваја већи број) 

np = 7 пантљика
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За Тt = 20 x 2, нумера чешља је Nč = 5
u΄č = [image: image21.png]
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Усваја се uč = 4 жице у један међузуб
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2. Извршити обрачун сновања једнобојне основе у пантљикама, ако је број основиних жица 2664, подужна маса жица 35 x 2 tex, ширина основе на ваљку 140 cm и капацитет редника 360 калема.
Решење: np = 8 пантљика , Žp = 333 жица у једној пантљици, bp = 17,5 cm, uč = 6
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